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LUCRARE DE LABORATOR 2 

Determinarea rezistenței echivalente a unei rețele de rezistoare. 

 OBIECTIVE: 

o Calcularea rezistenței echivalente, cu formule, a unei rețele de 

rezistoare ; 

o Măsurarea rezistenței echivalente a unei rețele de rezistoare cu un 

ohmmetru virtual în Multisim; 

o Determinarea rezistenței echivalente a unei rețele de rezistoare cu 

metoda ampermetrului și voltmetrului virtual în Multisim; 

 RESURSE: 

o Calculatoare; 

o Rețea conectată la internet; 

o Aplicația Multisim;  

o Pachetul Microsoft Office; 

o Proiector media; 

 

 DESFĂȘURAREA LUCRĂRII: 

 

1. Se dă schema rețelei de rezistoare din figura 2.47; 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Figura 2.47 Rețea de rezistoare 

 

 

2. Desenați în Multisim schema din figura 2.47 și salvați fișierul pe desktop cu 

numele retea-rezistoare-laborator. 

      OBSERVAȚIE: rezistoarele R1 și R3 se desenează în plan vertical. 
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3. Calculați cu ajutorul formulelor rezistența echivalentă a rețelei în punctele A și 

B (RAB). 

 

…………………………………………………………………………………….................... 

........................................................................................................................................ 

………………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………………….. 
 

RAB = …………………………………….. 

 
4. În Multisim conectați între punctele A și B un ohmmetru virtual apoi porniți 

simularea și notați valoarea rezistenței indicate de ohmmetru. 

 

RAB = ………………………….. 
 

5. În fișierul  Multisim înlocuiți ohmmetrul cu o sursă de alimentare, un voltmetru 

și un ampermetru conectate ca în figura 2.48. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Figura 2.48 Conectare voltmetru, ampermetru, sursă de alimentare, rezistor 
 

6. Pornește simularea și notează valorile indicate de voltmetru și ampermetru 

 

U= …………[V]  I = ………………..[A] 

 

7. Calculează cu legea lui Ohm valoarea rezistenței echivalente a rețelei 

𝑹𝒂𝒃 =
𝑼

𝑰
= 

RAB = …………………………………….. 


